

Karin Bacilková míří na světovou Miss Aura International 2025

26.3.2025 - | PROTEXT

Královna krásy České republiky byla vybrána ředitelem Miss Aura International a bude tak reprezentovat Českou republiku na světové soutěži, která se uskuteční letos poprvé již v květnu.

Třiadvacetiletá vítězka nastartovala svou dráhu modelingu již před deseti lety. Díky tomu také navštívila v patnácti letech například Peking, kde strávila téměř tři měsíce, dále Miláno, Řecko nebo Portugalsko. Je vděčná za zkušenosti, které měla díky této profesi možnost nasbírat a snaží se posouvat stále kupředu.

„Jsem neskutečně ráda za tuto příležitost a nemůžu se dočkat. Věřím, že mi účast na světovce dá spoustu zkušeností a posune mě zase o kus dál, ať už korunku získám či ne,“ sděluje dojmy Karin.

Miss Aura International je každoročně se konající celosvětová soutěž krásy, která podporuje krásu, zkušenosti a intelekt žen na celém světě. Soutěž má ukázat mnohostrannost ženské krásy. Cílem soutěže krásy Miss Aura International je posílit postavení žen a inspirovat je, aby věřily ve svou sílu. Soutěž byla založena v roce 2006 v turecké Antalyi jako Miss Kemer International. V roce 2018 byl název změněn na Miss Aura International. Každoročně se jí účastní desítky delegátek z celého světa.

Miss České republiky měla čest vyslat jako delegátky vítězky několika předchozích ročníků národní soutěže krásy. Například v roce 2024 Báru Sulanovou nebo v roce 2023 Andreu Kaplanovou.

Miss Aura International má několik disciplín, ve který musí dívka obstát. Karin čeká promenáda v plavkách, představení se ve večerní róbě, v národním kostýmu a v neposlední řadě ji čeká také volná disciplína. Soutěž však není jen o fyzickou, ale také o psychickou odolnost: *„Vím, že budu muset pracovat i na svém osobním rozvoji, protože chci být na soutěži připravená, soustředěná a sebevědomá“*, svěřuje se Bacilková.

Na soutěž se připravuje nejen Miss, ale i návrháři, kteří zajišťují modely pro prezentaci dívky. Jak je již tradicí, na světové soutěže zajišťuje šaty módní návrhářka skvotných společenských a svatebních šatů a šperků Šárka Ordošová. Ani letos tomu nebude jinak a vy se tak můžete těšit na další originální modely.

Karin čeká náročná cesta a celý tým Miss České republiky, který jí s přípravami pomáhá, přeje mnoho štěstí.

Medailonek, kterým se bude Karin prezentovat, můžete shlédnout na tomto videu:

Sledujte sociální sítě Miss České republiky, aby Vám nic neuniklo.

Kontakt: manager@miss-ceske-republiky.cz

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/karin-bacilkova-miri-na-svetovou-miss-aura-international-2025/2652632>